Приветствуя участников заседания, Глава государства выразил благодарность таджикской стороне и лично Президенту Эмомали Рахмону за безупречную организацию саммита и традиционно теплое гостеприимство.

- Успешное председательство Таджикистана внесло весомый вклад в укрепление потенциала организации. Этот саммит придаст сильный импульс дальнейшей работе СНГ, которая нами в Казахстане рассматривается как авторитетная международная организация, – отметил он.

Президент напомнил, что текущий год проходит под знаком 80-летия Великой Победы во Второй мировой войне. В странах СНГ, включая Казахстан, достойно отметили этот замечательный юбилей, венцом праздничных мероприятий стали грандиозные по масштабам и содержанию торжественные парады в Москве и Пекине.

Глава государства подчеркнул, что в Казахстане свято чтут беспримерный подвиг поколения победителей, в тяжелейших условиях защитивших общечеловеческие ценности во имя развития всех государств. Бережно хранить память о героях и всех реальных участниках этой самой кровопролитной в истории человечества войне — наш общий моральный долг, убежден Касым-Жомарт Токаев.

- К сожалению, спустя 80 лет после Великой Победы над фашизмом мир вновь столкнулся с опасностью глобального конфликта с самыми тяжелыми последствиями для человеческой цивилизации. Казахстан выступает против попыток фальсификации истории Второй мировой войны, принижения исторического значения Великой Победы над фашизмом. С тревогой воспринимаем процессы эрозии основ международного права, катастрофического снижения уровня доверия между государствами, усиление конфронтационной риторики, наступление кризиса многосторонней дипломатии, заметного ослабления миротворческого потенциала Организации Объединенных Наций. В этих условиях геополитических потрясений критически важно объединить усилия стран СНГ и всех наших сторонников для ликвидации конфликтогенных факторов. Это можно сделать только при наличии взаимопонимания и согласованных действий, - заявил Президент Казахстана.

Продолжение на 3-стр.



СНГ – ПРОСТРАНСТВО СОЗИДАНИЯ И ПРОГРЕССА

Касым-Жомарт Токаев принял участие в заседании Совета глав государств СНГ в Душанбе



Дорогие акмолинцы!

Поздравляю вас с Днём духовного согласия!

18 октября— символ мира и взаимопонимания, терпимости и уважения!

Этот день, провозглашающий единство и согласие всех людей независимо от национальности и вероисповедания, является одной из главных ценностей нашей страны.

В этом году День духовного согласия имеет особое историческое значение для Казахстана. 17—18 сентября в Астане с успехом прошёл VIII Съезд лидеров мировых и традиционных религий. Это стало ещё одним убедительным доказательством того, что Казахстан — глобальный центр мира и межрелигиозного согласия.

Духовные лидеры со всех уголков мира выступили с единым призывом:

«Благополучие человечества — в уважении друг к другу и духовном единстве!»

В этот знаменательный день хочу пожелать каждому сердцу — добра, каждой семье — спокойствия, каждому обществу — стабильности!

н. тилеубаев,

руководитель КГУ «Центр анализа и развития межконфессиональных отношений» Управления по делам религий Акмолинской области.

Новости региона

ЕЩЕ ДВА НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТА РАЙОНА ПОДКЛЮЧЕНЫ К ПРИРОДНОМУ ГАЗУ

В селе Талапкер и прилегающем селе Ыбырай Алтынсарина началась подача природного газа. Проект реализован Национальной компанией «QazaqGaz» совместно с акиматом региона. Его общая стоимость составила более 7 млрд. тенге.

«В регионе поэтапно реализуются проекты, направленные на улучшение качества жизни людей. Ремонт дорог, обеспечение водой, электричеством и теперь природным газом — все это делается, чтобы создать комфортные условия для жителей. Сегодня большое событие — газ пришел в села Ыбырай Алтынсарина и Талапкер. Это важный шаг вперед, и я искренне поздравляю всех

жителей», - сказал аким Акмолинской области Марат Ахметжанов.

Сеть трубопроводов протяженностью более 200 километров обеспечивает транспортировку 26,7 тыс. кубометров газа в час. По словам представителей отрасли, новые газовые регуляторы давления и распределительные сети позволят обеспечить стабильное и бесперебойное снабжение голубым топливом порядка 7 тысяч домов в двух селах. А это очень актуально, если учесть суровую погоду региона.

«Наша компания, которая в этом году достигла 25-летнего рубежа, особое внимание уделяет поручению Главы государства по развитию экономического потенциала Астанинской агломерации. При этом становится очевидно, что газификация сельских населенных пунктов в Акмолинской области улучшит качество жизни населения и



откроет широкие возможности для бизнеса», - отметил Председатель Правления АО «НК» QazaqGaz» Алибек Жамауов.

В дальнейшем проект газификации охватит всю агломерацию Астаны, создаст благоприятные условия для населения и откроет новые возможности для бизнеса. Кроме того, газификация окажет положительное влияние на экологическую ситуацию.

«Все работает хорошо, дома тепло, уютно. Мы с семьей очень рады. Теперь не нужно таскать уголь и дрова, не боимся, что замерзнем. Просто включаешь газ, выставляешь нужную температуру – и живи спокойно», - поблагодарил Иман Койбагаров, 69-летний пенсионер, впервые подключившийся к газу в селе Ыбырай Алтынсарина.

Пресс-служба акима района.

■ Урожай – 2025

В РАЙОНЕ ЗАВЕРШЕНА УБОРОЧНАЯ КАМПАНИЯ



По данным районного отдела сельского хозяйства, аграриями района намолочено 295 тысяч тонн зерна. Работы по уборке урожая прошли организованно и без сбоев.

Как отмечают специалисты, увеличение посевных площадей, обновление сельскохозяйственной техники, а также системная государственная поддержка способствуют укреплению позиций района в аграрном секторе.

В 2025 году посевные площади сельскохозяйственных культур в районе увеличились на 9 тысяч гектаров по сравнению с прошлым годом и достигли 261 тысячи гектаров.

- Зерновые культуры были размещены с превышением на 5 тысяч гектаров (всего 215 тыс. га), масличные — на 13 тысяч гектаров больше (30 тыс. га). В то же время овощи и кормовые культуры сохранили прошлогодний уровень, - сообщил руководитель отдела сельского хозяйства Целиноградского района Омар Абуов.

В уборке урожая задействовано свыше 290 единиц зерноуборочной техники, в том числе 109 тракторных и 97 автомобильных поездов. Средняя урожайность зерновых культур составила 15 центнеров с гектара, при этом намолочено 295 тысяч тонн зерна. Масличных культур

собрано 10,5 тысяч тонн при урожайности 9,5 центнеров с гектара. Кроме того, собрано 10 тысяч тонн картофеля и 4 тысячи тонн овощей.

Завершение уборочной кампании не означает завершение сельскохозяйственного сезона. В настоящее время хозяйства района приступили к подготовке к следующему году: проводятся мероприятия по улучшению инфраструктуры хранения и переработки зерна, а также планируется дальнейшее техническое оснащение сельхозпредприятий.

С 1 октября 2025 года стартовал прием заявок по программе «Кең дала 2», которая позволит сельхозпроизводителям заранее подготовиться к новому посевному сезону и продолжить развитие аграрного сектора района.

Аким района выразил искреннюю благодарность хлеборобам за их трудолюбие, преданность родной земле и высокий профессионализм.

«Как отметил Глава государства, Человек труда - это богатство страны! Благодаря самоотверженному и добросовестному труду наших аграриев мы добились хороших результатов в этом сезоне. Пусть ваш труд всегда приносит изобилие, а в семьях царят мир и достаток», - отметил аким района Дарын Сабыргали.

Золотая осень

СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ ЯРМАРКА

Свыше 200 тонн сельскохозяйственной продукции представили на ярмарке в Кокшетау

На центральной площади Абылай хана города Кокшетау состоялась сельскохозяйственная ярмарка, организованная в целях стабилизации цен на социально значимые продукты питания.

В мероприятии приняли участие сельхозтоваропроизводители со всех районов Акмолинской области, представившие свыше 200 тонн продукции — мясо, молочные изделия, мед, овощи, крупы и другие продукты. Цены на ярмарке были ниже рыночных в среднем на 10–15%.

Целиноградский район представили предприятия: TOO «Агрофирма «Родина», AO «Агрофирма «Актык», TOO «Capital Project LTD», TOO «BioNord» и другие. Общий объем реализуемой ими продукции со-





ставил более 8 тонн, включая говядину, конину, баранину, мясо птицы, колбасные изделия, яйца, молоко и молочную продукцию.

Для гостей ярмарки была подготовлена концертная программа с участием творческих коллективов Акмолинской области, что придало мероприятию праздничную атмосферу.

Жители и гости города активно приобретали продукцию, отмечая широкий ассортимент и доступные цены. Проведение подобных ярмарок способствует поддержке отечественных производителей, развитию внутреннего рынка и обеспечению продовольственной стабильности региона.

Кайрат АЛИМБАЕВ, советник акима района.

■ Baquatty audan

В селе Софиевка реализован проект по реконструкции существующей детской игровой площадки. Реализация данного проекта направлена на создание комфортной, безопасной и современной зоны отдыха для детей и их родителей.



НА РАДОСТЬ ДЕТЯМ

В селе Софиевка завершена реконструкция детской игровой плошадки

Обновленный объект посетили аким Целиноградского района Дарын Сабырғалиұлы, жители села, представители подрядной организации и местной общественности.

В рамках проекта проведено благоустройство основания и укладка современного покрытия, установлены ма-



лые архитектурные формы, качели и горки, спортивные тренажеры для подростков и взрослых, новые скамейки и урны. Также выполнено озеленение территории, установлены флагшток, система освещения и камера видеонаблюдения.

Общая стоимость проекта составила 42 млн. тенге, из которых 21 млн. тенге профинансированы за счет собственных средств, а еще 21 млн. тенге выделен из районного бюджета в виде трансферта.

Жители выразили благодарность районному руководству и подрядной организации за проделанную работу.

Аким района Дарын Сабырғалиұлы, общаясь с жителями, отметил важность бережного отношения к новому объекту и подчеркнул, что работа по благоустройству населенных пунктов района будет продолжена:

«Создание таких площадок - это вклад в развитие села и улучшение качества жизни жителей. Важно, чтобы каждый относился к этим объектам с заботой и ответственностью. В дальнейшем подобные проекты будут реализованы и в других сельских округах района», - отметил аким района.

в. шевцова.



СНГ – ПРОСТРАНСТВО СОЗИДАНИЯ И ПРОГРЕССА

Касым-Жомарт Токаев принял участие в заседании Совета глав государств СНГ в Душанбе



Продолжение. Начало на 1 стр.

В преддверии 35-летия Содружества Глава нашего государства внес ряд предложений, нацеленных на развитие стратегического партнерства между странами и повышение эффективности работы организации.

Безусловным приоритетом должны оставаться активизация и расширение торгово-экономических связей.

По итогам прошлого года общий объем товарооборота государств СНГ увеличился на 8% и достиг 110 млрд долларов. Торговля Казахстана со странами СНГ за последние пять лет выросла в полтора раза и составила 38 млрд долларов. Как подчеркнул Президент, эти цифры наглядно показывают, что торгово-экономический потенциал Содружества еще не исчерпан и страны располагают солидной институциональной и правовой базой для дальнейшего наращивания сотрудничества.

- Считаем необходимым уделить первостепенное внимание обеспечению прямого, беспрепятственного доступа на рынки услуг на условиях взаимности, запуску совместных производств, расширению кооперационных связей в ключевых отраслях. В перечне приоритетов должны находиться такие вопросы, как привлечение инвестиций, эффективное использование транзитно-транспортного потенциала, внедрение цифровых решений, развитие горизонтальных связей регионов. В целях нахождения дополнительных источников экономического роста стран – участниц СНГ предлагаем провести своеоразную мозговую атаку на полях международного форума, который будет проведен в Астане в апреле следующего года под эгидой ООН, посвященного изучению природы и первопричин современных вызовов безопасности и развитию. Ведущие эксперты, аналитики государств СНГ могли бы внести свой вклад в решение труднейших проблем нашего времени, – предложил Касым-Жомарт Токаев.

В 2026 году Казахстан будет председательствовать в органах Евразийского экономического союза, и в этот период запланирован ряд важных мероприятий, в том числе Евразийский экономический форум. Пользуясь случаем, Глава государства пригласил своих коллег, а также представителей правительств и бизнеса стран СНГ принять активное участие в его работе. Он также предложил рассмотреть возможность придания форуму статуса совместного мероприятия ЕАЭС и СНГ, учитывая, что на данной площадке рассматриваются общие для всех наших стран вопросы.

Также Касым-Жомарт Токаев подчеркнул, что продуктивное торгово-экономическое сотрудничество возможно только при наличии активно функционирующих транспортных коридоров. Наш обширный регион традиционно выступает связующим зве-

ном между Европой и Азией, играя особую роль в глобальной транспортно-логистической системе.

Коридор Север – Юг открывает для государств СНГ прямой доступ к рынкам стран Персидского залива и Южной Азии. В то же время Восток – Запад и Транскаспийский маршруты в увязке с китайским мегапроектом «Пояс и путь» превращают СНГ в уникальный сухопутный мост Евразии. Усилить транзитные возможности нашего региона призвана запущенная недавно железнодорожная линия на территории Казахстана Достык – Мойынты, давшая старт формированию Трансказахстанского железнодорожного коридора.

Но, как акцентировал Глава государства, для полного раскрытия транспортного потенциала всех наших государств стоит задача создания современной инфраструктуры.

— Предлагаю рассмотреть возможность подготовки Единой цифровой транспортно-логистической карты Содружества. Она позволит объединить национальные инфраструктурные планы и создать целостное пространство транспортной взаимосвязанности, что обеспечит условия для привлечения большого объема инвестиций. Близка к завершению подготовка инициированной Казахстаном Концепции сопряжения главных транспортных артерий, проходящих по территориям государств СНГ. Для эффективного управления грузопотоками, снижения издержек и минимизации рисков следовало бы дополнить этот документ положениями, предусматривающими внедрение технологий искусственного интеллекта, — сказал Президент.

Цифровизация и искусственный интеллект также становятся ключевыми факторами устойчивого развития и конкурентоспособности государств. Казахстан ускоренными темпами продвигает цифровую повестку, охватывающую государственное управление, социальную сферу и повседневную жизнь граждан.

Касым-Жомарт Токаев сообщил о создании в нашей стране Министерства искусственного интеллекта и цифрового развития, работе над Цифровым кодексом, а также разработке концептуального документа «Цифровой Казахстан», который объединит все инициативы и проекты в единую национальную стратегию и экосистему. Президент также подтвердил: Казахстан открыт для сотрудничества в этой области со всеми странами СНГ.

В продолжение темы он рассказал о том, что недавно было принято решение об учреждении в стране университета со специализацией по вопросам искусственного интеллекта.

Кроме того, успешно стартовала государственная программа, которая охватывает более 400 000 студентов и создает условия для формирования исследовательских команд и DeepTech-стартапов. Глава государства предложил масштабировать этот проект

и заявил о готовности Казахстана к сотрудничеству со странами Содружества в целях подготовки нового поколения специалистов, способных работать в условиях жесткой конкуренции на глобальном рынке.

Серьезным риском для устойчивого прогресса стран СНГ Президент назвал экологические угрозы, стихийные бедствия и техногенные катастрофы. Учитывая эти вызовы, важной задачей является использование эффективных инструментов раннего выявления и предупреждения подобных кризисов.

Предлагаем объединить наши усилия путем создания Регионального центра прогнозирования чрезвычайных климатических и техногенных ситуаций,
 сказал Касым-Жомарт Токаев. – Серьезную обеспокоенность вызывает стремительное обмеление Каспийского моря. По сути, это уже не региональная, а глобальная проблема. Поэтому предлагаем подключиться к разрабатываемой по нашей инициативе Межгосударственной программе сохранения водных ресурсов Каспия. К подготовке столь важного документа, помимо прикаспийских стран, могут быть привлечены все заинтересованные государства и международные организации.

Культурно-гуманитарная сфера неизменно выступает ключевым звеном, связывающим государства Содружества. В данном контексте Президент подчеркнул: важно поддерживать развитие креативных индустрий, которые объединяют традиции и инновации, историческое наследие и современные технологии

Казахстан предпринимает усилия для развития данной сферы: добавленная стоимость нашего креативного сектора превысила 2 млрд долларов, в нем заняты 143 тыс. человек. Креативные индустрии дают ощутимый экономический эффект, но, кроме того, они стали эффективным инструментом культурной дипломатии, нацеленной на укрепление уз дружбы и добрососедства между нашими странами.

– Потенциал стран СНГ в данной отрасли огромен. Предлагаю на базе Межгосударственного фонда СНГ по гуманитарному сотрудничеству учредить Ассоциацию креативных индустрий. Ее главной миссией могла бы стать поддержка молодых талантов, реализация совместных проектов, формирование экосистемы креативной экономики, – предложил Глава государства.

Далее Президент отметил важность укрепления репутации и авторитета СНГ на мировой арене. Он подчеркнул, что Казахстан является последовательным сторонником активизации международных контактов Содружества.

– Как вы помните, по предложению Республики Казахстан в 2023 году учреждены институты наблюдателя и партнера СНГ. С удовлетворением отмечаю, что эта инициатива приносит первые положительные результаты. Принято решение о предоставлении Шанхайской организации сотрудничества статуса наблюдателя. Данное событие откроет новую страницу в истории взаимодействия евразийских региональных структур. Кроме того, мы учреждаем формат взаимодействия «СНГ плюс», который был предложен Казахстаном в ходе саммита в Москве. Уверен, этот шаг также усилит роль СНГ на международной арене, – сказал Президент.

В завершении своего выступления Касым-Жомарт Токаев приветствовал решение Совета о председательстве Туркменистана в СНГ в 2026 году.

– Поздравляю Президента Туркменистана Сердара Гурбангулыевича Бердымухамедова с этой важной и почетной миссией. У нас одна цель – превратить Содружество в пространство созидания и прогресса, новых идей и возможностей. Убежден, совместными усилиями мы сможем укрепить СНГ как динамичную, эффективную, устремленную в будущее международную организацию, – подытожил Глава государства.

На заседании также выступили Президент Таджикистана Эмомали Рахмон, Президент Азербайджана Ильхам Алиев, Премьер-министр Армении Никол Пашинян, Президент Беларуси Александр Лукашенко, Президент Кыргызстана Садыр Жапаров, Президент России Владимир Путин, Президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов, Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев, генеральный секретарь СНГ Сергей Лебедев.

«Казахстанская правда» № 197.



принаравита

Производственный кооператив «СПК Керемет2017» проводит общественные слушания в форме публичных обсуждений раздела «Охрана окружающей среды» к рабочему проекту «Строительство животноводческого комплекса» по адресу: Акмолинская область, Целиноградский район, с. Талапкер, уч. кв. 068, уч. 4459».

Документация по проекту размещена на сайте https://ndbecology.gov.kz/. Публичные обсуждения состоятся с 23.10.2025 г. в течении пяти рабочих дней на сайте Национальный банк данных о состоянии окружающей среды и природных ресур-COB.

Инициатор – Производственный кооператив «СПК Керемет2017», БИН: 170640015210, Акмолинская область, Целиноградский район, с.Талапкер, улица Бейбитшилик, дом 18, тел. +7 702 110 1041.

Разработчик проектной документации и контакты для получения дополнительной информации: ИП Сейсенбаева А.Д., г. Кокшетау, ул. Абая, 114 в, тел.87058742384.

Местный исполнительный орган, которому заинтересованная общественность направляет свои замечания и предложения - ГУ «Управление природных ресурсов и регулирования природопользования по Акмолинской области», г. Кокшетау, ул. Абая 89, тел.: 8(7162)402807; natur@akmola.gov.kz

ГУ «Отдел архитектуры и градостроительства Целиноградского района» уведомляет заинтересованные лица (общественность/местное население) и приглашает принять участие в общественных слушаниях, проводимых в формате открытого собрания по материалам следующих рабочих проектов:

«Схемы развития и застройки (упрощённый вариант генерального плана) села Акмол Целиноградского района Акмолинской области»

Главная цель данных проектов – определить долгосрочные перспективы социально-экономического и градостроительного развития сельских населённых пунктов, архитектурно-планировочную организацию территории, направленную на создание благоприятной среды проживания и устойчивого развития вышеуказанных населённых пунктов.

Общественные слушания состоятся: 29.10.2025 - с. Акмол — с.Акмол, улица Наурыз, 34 (здание архитектуры), 10:00.

Материалы проектов доступны для ознакомления в рабочие дни с 09:00 до 18:00 по адресу: с.Акмол, улица Наурыз, 34 (здание архитектуры), Замечания и предложения принимаются в письменной и электронной форме до [указать дату, например, за 3 рабочих дня до слушаний] по адресу: e-mail: arhitector celin@mail.ru.

Заказчик: ГУ «Отдел архитектуры и градостроительства Целиноградского района». Проектная организация: ТОО «ЮгГеостандарт».

ТОО «АКЛЕР ГРУПП» сообщает, что 21 ноября 2025 года в 11 час 00 мин. по адресу Акмолинская область, Целиноградский район, Софиевский сельский округ, село Софиевка, ул. Кабанбай батыра, 33, Дом культуры состоятся общественные слушания в форме открытого собрания по проекту Отчет о возможных воздействиях для ТОО «АКЛЕР ГРУПП «.

С пакетом проектной документации можно ознакомиться на Едином экологическом портале (ecoportal. kz), а также сайте МИО «Управление природных ресурсов и регулирования природопользования Акмолинской области» (https://www.gov.kz/memleket/ entities/aqmola-upr?lang=ru).

Территория воздействия: Акмолинская область, Целиноградский район, Софиевский сельский округ, 746. Координаты: 51°25'27.36»С 71°47'26.97»В, 51°25'27.92»С 71°47'27.93»В, 51°25'27.60»С 51°25'27.60»C 71°47'28.52»B, 51°25'26.94»C 71°47'27.52»B.

В случае введения чрезвычайного положения и (или) ограничительных мероприятий, в том числе карантина, чрезвычайных ситуаций социального, природного и техногенного характера, обществен-

ные слушания проводятся в онлайн-режиме. Активная ссылка предоставлена на Едином экологическом портале и на сайте МИО ГУ «Управление природных ресурсов и регулирования природопользования Акмолинской области».

Подключиться к конференции Zoom

https://us05web.zoom.us/j/86548875355?pwd=8TgPP tYRFcrhHuIwThAgNFNYg0bqqF.1

Идентификатор конференции: 865 4887 5355 Код доступа: kN87UT

Инициатор намечаемой деятельности: ТОО «АКЛЕР ГРУПП»", РК, г. Астана, район Сарыарка ул. Бейбитшилик, д. 43 офис 17. Тел. +7 (747) 773-59-69 e-mail: eco-rbk@mail.ru

Разработчик: TOO «Республиканский центр охраны труда и экологии «РҰҚСАТ», г. Астана, ул. Отырар д.3, кв.85, БИН 050 740 013 681. Контакты: 8(7172) 21-22-21, эл. почта: ruksat.too@mail.ru.

ТОО «АКЛЕР ГРУПП» сообщает, что 21 ноября 2025 года в 15 час 00 мин. по адресу Акмолинская область, Целиноградский район, Софиевский сельский округ, село Софиевка, ул. Кабанбай батыра, 33, Дом культуры состоятся общественные слушания в форме открытого собрания по проектам НДВ, ПУО, ПЭК для ТОО «АКЛЕР ГРУПП «.

С пакетом проектной документации можно ознакомиться на Едином экологическом портале (ecoportal. kz), а также сайте МИО «Управление природных ресурсов и регулирования природопользования Акмолинской области» (https://www.gov.kz/memleket/ entities/agmola-upr?lang=ru).

Территория воздействия: Акмолинская область, Целиноградский район, Софиевский сельский округ, 746. Координаты: 51°25'27.36»С 71°47'26.97»В, 51°25'27.92»С 71°47'27.93»В, 51°25'27.60»С 71°47'28.52»B, 51°25'26.94»C 71°47'27.52»B.

В случае введения чрезвычайного положения и (или) ограничительных мероприятий, в том числе карантина, чрезвычайных ситуаций социального, природного и техногенного характера, общественные слушания проводятся в онлайн-режиме. Активная ссылка предоставлена на Едином экологическом портале и на сайте МИО ГУ «Управление природных ресурсов и регулирования природопользования Акмолинской области».

Подключиться к конференции Zoom

https://us05web.zoom.us/j/83872229421?pwd=uO4u3 eLbpoVL7TZCS189yrhW3zQDgW.1

Идентификатор конференции: 838 7222 9421 Код доступа: Htyr4b

Инициатор намечаемой деятельности: ТОО «АКЛЕР ГРУПП»", РК, г. Астана, район Сарыарка ул. Бейбитшилик, д. 43 офис 17. Тел. +7 (747) 773-59-69 e-mail: eco-rbk@mail.ru

Разработчик: TOO «Республиканский центр охраны труда и экологии «РҰҚСАТ», г. Астана, ул. Отырар д.3, кв.85, БИН 050 740 013 681. Контакты: 8(7172)21-22-21, эл. почта: ruksat.too@mail.ru.

ТОО «КАРА БҮРКІТ» проводит общественные слушания по проекту оценка воздействия на окружающую среду к плану горных работ: месторождения осадочных пород (строительный песок) Карабуркит в Целиноградском районе, Акмолинской области.

Акмолинская область, Целиноградский район, Та- ных ресурсов и регулирования природопользования лапкерский с.о., с.Талапкер (актовый зал школы с.Талапкер).

24.11.2025 года в 15:00 место проведения: Акмолинская область, Целиноградский район. с.Кажымукан, ул.К.Мунайтпасова 45. (здание аки-

Регистрация участников ведется при предъявлении документа, удостоверяющего личность.

Заказчик, реквизиты и контактные данные: TOO «ҚАРА БҮРКІТ» г.Астана, район Есиль, ул. Түркістан д.28/2,кв.18. БИН 201240002413

Разработчик: ТОО «СЕВЭКОСФЕРА» г. Петропавловск, ул. Алтынсарина 168Б. Тел.46-77-56, БИН

070540003044

Местный исполнительный орган: ГУ «Управление природных ресурсов и регулирования природопользования Акмолинской области», тел: 8(7162)402807, https://www.gov.kz/memleket/entities/aqmola-upr.

Документация по проекту размещена на информаицонной системе https://hearings.ndbecology.gov.kz/ в разделе «Общественные слушания».

В случае введения чрезвычайного положения и (или) ограничительных мероприятий, в том числе карантина, чрезвычайных ситуаций социального, природного и техногенного характера, общественные слушания проводятся в онлайн-режиме.

Электронный адрес и номер телефона, по которым можно получить информацию по проекту и ознакомиться с копией документов, а так же направить замечания и предложения по проекту: ГУ «Управление природных ресурсов и регулирования природопользования Акмолинской области», г. Кокшетау, ул. Абая, 89. natur@aqmola.gov.kz, Expeco@mail.ru

Дополнительную информацию можно получить на информационном сайте.

TOO «AIBI COMPANY» сообщает, что 20 ноября 2025 года в 16 час 00 мин. по адресу Акмолинская область, Целиноградский район, Софиевский сельский округ, село Софиевка, ул. Кабанбай батыра, 33, Дом культуры состоятся общественные слушания в форме открытого собрания по проектам ПРОЕКТ НОРМАТИвов эмиссий в окружающую среду. НОРМАТИВЫ ДОПУСТИМЫХ ВЫБРОСОВ ЗА-ГРЯЗНЯЮЩИХ ВЕЩЕСТВ В АТМОСФЕРУ ДЛЯ КИРПИЧНОГО ЗАВОДА ТОО «AIBI COMPANY» (АИБИ КОМПАНИ) АКМОЛИНСКАЯ ОБЛАСТЬ. ЦЕЛИНОГРАДСКИЙ РАЙОН, СОФИЕВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ ОКРУГ, ПРОГРАММА УПРАВЛЕ-НИЯ ОТХОДАМИ (ПУО) ДЛЯ КИРПИЧНОГО ЗАВОДА ТОО «AIBI COMPANY» (АИБИ КОМ-ПАНИ) АКМОЛИНСКАЯ ОБЛАСТЬ, ЦЕЛИНО-ГРАДСКИЙ РАЙОН, СОФИЕВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ ОКРУГ. ПРОГРАММА

ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ЭКОЛОГИЧЕСКОГО КОНТРОЛЯ ДЛЯ КИРПИЧНОГО ЗАВОДА ТОО «AIBI COMPANY» (АИБИ КОМПАНИ) АКМО-ЛИНСКАЯ ОБЛАСТЬ, ЦЕЛИНОГРАДСКИЙ РАЙ-ОН, СОФИЕВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ ОКРУГ. ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ ПО ОХРАНЕ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ ДЛЯ КИРПИЧНОГО ЗАВОДА ТОО «AIBI СОМРАНУ» (АИБИ КОМПАНИ) АКМОЛИН-СКАЯ ОБЛАСТЬ, ЦЕЛИНОГРАДСКИЙ РАЙОН, СОФИЕВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ ОКРУГ.С пакетом проектной документации можно ознакомиться на Едином экологическом портале (ecoportal.kz), а также сайте МИО «Управление природных ресурсов и регулирования природопользования Акмолинской области» (https://www.gov.kz/memleket/entities/ aqmola-upr?lang=ru).

Территория воздействия: Акмолинская область, Целиноградский район, Софиевский сельский округ, 746. Координаты: 51°42'23.90»С 71°78'87.32»В, 51°42'53.67»C 71°79'42.79»B,51°42'24.63»C 71°81'80.9 5»B,51°41'79.97»C 71°80'94. 74»B

В случае введения чрезвычайного положения и (или) ограничительных мероприятий, в том числе карантина, чрезвычайных ситуаций социального, природного и техногенного характера, общественные слушания проводятся в онлайн-режиме. Активная ссылка предоставлена на Едином экологическом 24.11.2025 года в 11:00 часов место проведения: портале и на сайте МИО ГУ «Управление природ-Акмолинской области».

Подключиться к конференции Zoom

https://us04web.zoom.us/j/74103525356?pwd=JOyoj MiVUDJurdHaJg4SHmsQn7Ov4e.1 Идентификатор конференции: 741 0352 5356

Код доступа: AjnD5g

Инициатор намечаемой деятельности: TOO «AIBI СОМРАNУ», РК, Акмолинская обл., Целиноградский р-н, с. Софиевка, ул. Молодежная, д. 4 тел. 8-717-2-32-35-99,e-mail: zavod356@mail.ru

Разработчик: ТОО «ЭКОС», РК, 010000, г. Астана, ул. Иманова д.9 ВП-5, тел./факс: +7(7172) 21-22-21, 21-70-12, e-mail: info@ecosltd.kz



собственник: ТОО «Перне» (Целиноградский район Акмолинская область)

Газета набрана и сверстана в компьютерном цехе редакции.
Отпечатано в типографии ТОО «Астана Интер-Трейдиит», г.Астана, ул. Жубанова, 24/1.
Свидетельство о постановке на учет периодического печатного издания, информациюнного агентства и сетевого издания № 16263-Г. Выдано 23.12.2016 г.
Министерством информации и коммуникации Республики Казахстан.
Тираж 1000. Заказ-наряд N 201. Индекс 4991.
Газета выходит по четвергам. Объем — 1 печатный лист.

Редакция уважает, но не обязательно разделяет мнение автора. Ответственность за остоверность фактов несут авторы, за содержание рекламы - рекламодатели.



